

# ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

## Správní radě nadačního fondu:

Název auditované účetní jednotky: **Nadační fond ŠKODA AUTO**  
Právní forma: nadační fond  
Sídlo: tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav II  
IČ: 07700903

## Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky **Nadačního fondu ŠKODA AUTO**, (dále také „Nadační fond“), která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2022, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2022 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Nadačním fondu jsou uvedeny v příloze účetní závěrky.

**Podle našeho názoru účetní závěrka podává ve všech významných (materiálních) ohledech věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadačního fondu k 31. 12. 2022, nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok končící 31. 12. 2022 v souladu s účetními předpisy České republiky.**

## Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Nadačním fondu nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

## Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2, písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Nadačního fondu.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobitelné ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadačním fondu, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

### **Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku**

Statutární orgán Nadačního fondu odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Nadačního fondu povinen posoudit, zda je Nadační fond schopen nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Nadačního fondu nebo ukončení jeho činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

### **Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky**

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol statutárním orgánem.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadačního fondu relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Nadačního fondu uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou

významně zpochybnit schopnost Nadačního fondu nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Nadačního fondu nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Nadační fond ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

- - -

Audit provedl auditor **Ing. Lumír Šubert**, číslo auditorského oprávnění 1431. Audit se uskutečnil ve dnech od 11. května do 26. června 2023.

Zpráva auditora se předává Nadačnímu fondu ve třech vyhotoveních svázaných a v jednom vyhotovení nesvázaném.

V Liberci, dne 26. června 2023 zprávu auditora vypracoval jménem auditorské společnosti:

**AUDITEX, s.r.o.**

1. máje 97/25

460 07 Liberec III – Jeřáb

číslo auditorského oprávnění 9

**Ing. Lumír Šubert**  
jednatel společnosti

## PŘÍLOHY

- 1) Výroční zpráva za rok 2022
- 2) Účetní závěrka za rok 2022 obsahující rozvahu, výkaz zisku a ztráty a přílohu.

## Přehled projektů podpořených v roce 2022

### Grantové výzvy 2022

	Příjemce	Projekt	Výše příspěvku
Region bez bariér	Domácí hospic Duha, o.p.s.	Zajištění stávajících kapacit domácí hospicové péče	300 000,00 Kč
	Domácí hospic Nablízku, z. ú.	Dostupná paliativní péče na Mladoboleslavsku	300 000,00 Kč
	Domácí hospic Setkání, o.p.s.	Zajištění chodu domácího hospicu	300 000,00 Kč
	LUMA MB, z. s.	Komplexní pomoc sociálně vyloučeným osobám na Mladoboleslavsku se zaměřením na ohrožené děti	300 000,00 Kč
	Oblastní charita Pardubice	Domácí hospic Andělů strážných - poskytování paliativní péče	300 000,00 Kč
	OD5K10, z. s.	Patmos - sociálně aktivizační služba pro seniory a osoby zdravotně postižené	300 000,00 Kč
	PRO-SEN sociálně zdravotní služby, o.p.s.	Sociální začlenění a zlepšení soběstačnosti	300 000,00 Kč
	Sdružení Neratov, z. s.	Výtahová plošina na Kopečku - bezbariérové propojení	300 000,00 Kč
	SEMIRAMIS z. ú.	Podpora zdravých vztahů na základních školách	300 000,00 Kč
	Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Když dítě nemá oporu - preventivní práce na Vrchlabsku	280 430,00 Kč
	Respondeo, z. s.	Pomáháme rodinám v těžkých situacích	275 350,00 Kč
	PFERDA z.ú.	Podpora asistentek na kolech pro mentální a duševně postižené + poskytování krizové intervence při rizikových situacích	250 000,00 Kč
	Centrum handicapovaných lyžařů, z.s.	Centrum handicapovaných lyžařů - motivace k aktivnímu trávení volného času	185 000,00 Kč
	Centrum psychologické podpory, z. s.	Psychosociální podpora bez bariér - Vrchlabsko	185 000,00 Kč
	Perinatální hospic Dítě v srdci, z.s.	Podpůrná skupina pro rodiny po perinatální a perinatální ztrátě dítěte	175 000,00 Kč
	PROSTOR PRO, o.p.s.	Preventivní služby pro děti (a) dospívající v ulicích	159 789,00 Kč
	Statutární město Mladá Boleslav	Výchovně rekreační tábor 2022	150 000,00 Kč
	Tělocvičná jednota Sokol Mnichovo Hradiště	Bezbariérový přístup	150 000,00 Kč
	Centrum pro integraci cizinců, o.p.s.	Hravá čeština pro děti cizinců	147 200,00 Kč
	Anděl Strážný, z.ú.	Domov pro každého - tísňová péče	120 000,00 Kč
	PFERDA z.ú.	Mami, tatí, jsem dospělý! Poskytnutí komplexní péče pro duševně postiženého osamostatňujícího se člena rodiny	120 000,00 Kč
	Diakonie ČCE - Středisko celostátních programů a služeb	Podpora pečujícím na Rychnovsku	119 900,00 Kč
	Doteky naděje, z.s.	Putování s hendikepem pokračuje - seznamování žáků/seniorů s životem handicapovaných osob	102 000,00 Kč
	Můžeme pomoci - J.F. 2020 z.ú.	Mezinárodní integrační klub her pro všechny generace	90 300,00 Kč
	Jistoty Domova, z. ú.	Vezeme péči potřebným - zajištění sociální terénní péče	79 000,00 Kč
	SPMP ČR pobočný spolek Mladá Boleslav	Sportovní aktivity pro lidi s mentálním postižením	68 600,00 Kč
	Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Osobní asistence na cestě k vám, aneb péče o seniory v domácím prostředí.	60 000,00 Kč
	Diecézní charita Litoměřice	Výcvikové centrum pro pečující osoby	60 000,00 Kč
	Domov pro seniory Vrchlabí	Propojení dvou světů seniorů - prevence před sociálním vyloučením	57 500,00 Kč
	Domov pod lípou	Sociální začlenění - Charitativní sranda match II.	44 000,00 Kč
	Oblastní charita Jilemnice	Charitní taxi - přeprava osob se sníženou mobilitou	40 000,00 Kč
	DMO POBYTY z.s.	NEJSME Z JINÉ PLANETY	30 000,00 Kč
4ART, z.s.	Rok na 4 doby - klasická hudba na mezinárodní úrovni	890 000,00 Kč	

Nové vize pro kulturu	ADONAI for People o.p.s.	A FilmTeensFest 2023	600 000,00 Kč	
	POST BELLUM, z.ú.	Paměť národa - Nové vize pro kulturu na Rychnovsku, Mladoboleslavku a Vrchlabsku	389 000,00 Kč	
	České centrum pro architekturu, z. s.	KRKONOŠSKÁ CENA ZA ARCHITEKTURU	300 000,00 Kč	
	Studio Hrdinů z.s.	Série tvůrčích dílen v Cabin Studiu v Pěčicích	581 000,00 Kč	
	Kulturní spolek SCHULE	Kulturní spolek SCHULE - vybudování kulturního místa	419 001,00 Kč	
	MĚSTSKÝ KLUB V NOVÉM MĚSTĚ NAD METUJÍ	Novoměstská filharmonie hraje pro Rychnovsko	169 500,00 Kč	
	OPEN ART, z.s.	UŽ NENÍ TOHO DECHU - časosběrný dokument	150 000,00 Kč	
	Základní umělecká škola, Mladá Boleslav, 17. listopadu 1325	Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby	75 000,00 Kč	
	Mladoboleslavský komorní orchestr, z.s.	Koncerty klasické hudby v novém provedení	58 270,00 Kč	
	YMCA DAP	Český tensingový festival Labyrint	32 000,00 Kč	
Na dětech záleží	The Duke of Edinburghs International Award Czech Republic Foundation, o.p.s.	Zapojení škol do programu DoFE v regionech působnosti Škoda Auto a rozvoj klíčových kompetencí studentů	100 000,00 Kč	
	RG RYCON z.s.	Podpora rozvoje dětí v Tékáčku	99 642,00 Kč	
	Základní škola speciální Neratov	Společné prázdniny v Neratově	99 338,00 Kč	
	Muzeum Mladoboleslavka, příspěvková organizace	Muzejní parta, edukační klub Muzea Mladoboleslavka	98 000,00 Kč	
	Solnický Brouček, z. s.	S Broučkem ke spokojené rodině - kvalitní trávení společného času rodin v komunitě	97 000,00 Kč	
	Výchovný ústav, středisko výchovné péče Klíčův a střední škola	Sportovní potřeby a hudební nástroje pro oddělení SVP Klíčův v Mladé Boleslavi	90 000,00 Kč	
	Základní škola a mateřská škola Javornice	Adaptační soustředění žáků 2. stupně zaměřené na minimalizování míry sociální diferenciací	85 000,00 Kč	
	Střední odborné učiliště, Hubálov 17	Zájmový kroužek RC modelů závodních aut na vodíkový pohon II	84 000,00 Kč	
	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horky nad Jizerou 35	Charitativní činnost Domova mládeže SOŠ a SOU Horky nad Jizerou	79 000,00 Kč	
	Basket Pastelka MB z.s.	Basket Pastelka MB - sport pro všechny	75 000,00 Kč	
	Služby a školení MB, z. ú.	Příměstské tábory	75 000,00 Kč	
	Junák - český skaut, středisko Stetson Rychnov nad Kněžnou, z. s.	Podpora volnočasových aktivit dětí a mladistvých v regionu Rychnovska	68 750,00 Kč	
	Gymnázium Františka Martina Pelcla, Rychnov nad Kněžnou, Hrdinů odboje 36	Prevence je základ	67 500,00 Kč	
	Volejbalový klub AUTO ŠKODA Kvasiny, z.s.	Celoroční činnost družstev mládeže v minivolejbale	66 500,00 Kč	
	Sbor Jednoty bratrské v Rychnově nad Kněžnou	Dejme dětem svůj čas!	60 000,00 Kč	
	Střední škola - Podorlické vzdělávací centrum, Dobruška	Učme se něco nového i ve svém volnu	59 250,00 Kč	
	Gytta z.s.	Reprezentace rychnovska na Mistrovství České republiky a Evropy	50 000,00 Kč	
	Základní škola a Mateřská škola Deštné v Orlických horách	Ve škole i po škole - volnočasové akce	46 180,00 Kč	
	SK Vrchlabí SMOLA KONSTRUKCE, z. s.	Sportujeme hravě a zdravě	40 000,00 Kč	
	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Dneboh	Fotbalový volnočas pro každého	39 000,00 Kč	
	Rytmus Bakov nad Jizerou z. s.	Volnočasové taneční aktivity a kroužky pro děti	30 000,00 Kč	
	SEMIRAMIS z. ú.	RESTART...aneb znovu spolu! 3 denní zážitkový výjezd pro děti	30 000,00 Kč	
	Jednota bratrská Mnichovo Hradiště	Rozšíření kapacity táborové kuchyně	15 500,00 Kč	
	Sportovní oddíl OB Spartak Rychnov nad Kněžnou, z. s.	Podpora orientačního sportu dětí a mládeže	10 000,00 Kč	
	Život na zámku	Život na zámku	Dětské hřiště v zámeckém parku Kvasiny	718 000,00 Kč
		Sportovní klub Solnice	Rekonstrukce šaten a zázemí v kuželkovém klubu	500 000,00 Kč
		Římskokatolická farnost - děkanství Mnichovo Hradiště	Pořízení vybavení pro komunitní stodolu	230 000,00 Kč

## Tady jsem doma

Trutnov - město DRAKA	Kniha Vlachů	200 000,00 Kč
Okrašlovací spolek ve Vrchlabí	Komunitní zahrada pro volný čas a učení	158 900,00 Kč
Život v sadu, z.s.	Jablka rostou na stromech - podzimní jablkobraní s doprovodným ekologickým programem	119 500,00 Kč
Římskokatolická farnost Benátky nad Jizerou	Vraťme hlas novobenáteckým varhanám III. Etapa	100 000,00 Kč
Junák - český skaut, středisko Stetson Rychnov nad Kněžnou, z. s.	Snížení spotřeby elektrické energie k vytápění skautské klubovny v Rychnově nad Kněžnou	100 000,00 Kč
Přátelé Hradu Skuhrov, z. s.	Proměny dřeva	100 000,00 Kč
TRIPSI, z.s.	Víc než jen kino - letní kina ve Vrchlabí	100 000,00 Kč
TJ SOKOL Lično, z.s.	Sousedí společnými silami za krásný život v obci Lično - podpora komunitního života napříč generacemi	99 600,00 Kč
PFERDA z.ú.	Pferdí festival - integrace handicapovaných osob	90 960,00 Kč
Regionální turistické informační centrum Krkonoše	Naučná stezka "Stezka vody", pozvánka do Městského parku	77 000,00 Kč
Můžeme pomoci - J.F. 2020 z.ú.	Komunitní setkávání v Benátkách nad Jizerou	62 310,00 Kč
SEMIRAMIS z. ú.	Společně jsme Hradiště! Setkávání mladých nacházejících se v nepříznivé situaci	57 000,00 Kč
Kreativní centrum Hrnčířského dvora ve Zvířeticích, z. ú.	Za kulturou na Zvířetice - venkovní vybavení	50 000,00 Kč
Spolek POJIZERSKÝ FOLKLOR	Pojizerský folklorní festival	50 000,00 Kč
Rytmus Bakov nad Jizerou z. s.	Obnova prostředí Rytmus Bakov nad Jizerou	50 000,00 Kč
1.FC Rokytnice v O.h., z.s.	Zastřešené pódium (tipu pergola)	49 850,00 Kč
Spolek přátel obce Holé Vrchy, z.s.	Víceúčelové venkovní pódium	48 830,00 Kč
Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav, Jilemnického 1152	Venkovní učebna pro vzdělávání i volnočasové aktivity	45 000,00 Kč
Společně srdcem, z.s.	Charitativní jarmark pro Tadeáše	44 671,00 Kč
Včela Krkonoše, z.s.	Od podlahy	40 000,00 Kč
Spolek Na Dvoře	Společně k udržitelné komunitě	40 000,00 Kč
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Chloumek	Modernizace a obnova vybavení sboru dobrovolných hasičů Chloumek	37 500,00 Kč
Tělovýchovná jednota Sokol Horní Branná, z.s.	Tančíme a vyrábíme, rodinu svou zapojíme	33 500,00 Kč
ZO ČSOP Klenice	Komunitní výsadba stromů na Mladoboleslavsku	30 382,00 Kč
PROSTOR PRO, o.p.s.	PRO STREET JAM	30 050,00 Kč
Automotoklub Bezno z.s.	Historická jízda kol Josefa Procházky	25 900,00 Kč
Základní škola a Mateřská škola Josefa Šíra, Horní Branná, příspěvková organizace	Učení a vyrábění, nad společné chvíle není - zaměřeno na mezigenerační učení	24 500,00 Kč
Sbor Jednoty bratrské v Rychnově nad Kněžnou	Revitalizace zahrady u budovy čp 373 v Rychnově nad Kněžnou	24 000,00 Kč
Základní škola Dr. Edvarda Beneše Mladá Boleslav, Laurinova 905, příspěvková organizace	Podpora vzdělávacích kapacit ukrajinské školy - vybavení a zařízení učeben	1 281 619,00 Kč
ŠKODA AUTO VYSOKÁ ŠKOLA o.p.s.	Integrace ukrajinských uprchlíků prostřednictvím volnočasových aktivit	511 324,00 Kč
Mateřská škola Vamberk, Tyršova 280	Pomáháme kamarádům - zaměstnání asistenta pedagoga v souvislosti s ukrajinskými dětmi	300 000,00 Kč
Statutární město Mladá Boleslav	Prevence duševních požití - psychologická podpora pro uprchlíky	264 033,00 Kč
Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav, Václavkova 1040, příspěvková organizace	Společně pro Ukrajinu - pedagogický asistent pro uprchlíky	255 000,00 Kč
Základní škola Mnichovo Hradiště, Studentská 895, příspěvková organizace	Podpora ukrajinských žáků formou nového vybavení a příspěvku na stravování	249 000,00 Kč
Mateřská škola Jilemnice, příspěvková organizace	Pedagogiční asistenti pro ukrajinské předškoláky	240 000,00 Kč

<b>Společně pro Ukrajinu</b>	Základní škola Mnichovo Hradiště, Studentská 895, příspěvková organizace	Školní asistent/ka pro ukrajinské žáky	235 500,00 Kč
	Komunitní centrum Spokojený svět, z. ú.	Podpora výuky českého jazyka uprchlíků v Bakově nad Jizerou	175 440,00 Kč
	Komunitní centrum Spokojený svět, z. ú.	Komunitní centrum pro všechny	170 400,00 Kč
	Základní škola Solnice, okres Rychnov nad Kněžnou	Zkvalitnění a rozšíření výuky češtiny pro ukrajinské děti	163 980,00 Kč
	Statutární město Mladá Boleslav	Vzdělávání zdravotníků, Mladá Boleslav	181 500,00 Kč
	Základní škola Mladá Boleslav, Dukelská 1112, příspěvková organizace	Asistent pedagoga a navýšení úvazku školní psycholožky	145 000,00 Kč
	SHIN-KYO, z. s.	Zapojení uprchlíků do jednorázových akcí i pravidelných aktivit klubu SHIN-KYO	139 650,00 Kč
	ŠKODA AUTO VYSOKÁ ŠKOLA o.p.s.	Český jazyk a kultura pro ukrajinské učitele	126 348,00 Kč
	Dům dětí a mládeže Pelíšek, Vrchlabí	Podpora pedagogických a administrativních externích pracovníků DDM	120 000,00 Kč
	Základní škola Rychnov nad Kněžnou, Javornická 1596	Navýšení kapacit základní školy pro nové ukrajinské žáky	110 000,00 Kč
	Město Mnichovo Hradiště	Kurzy češtiny pro dospělé ukrajinské uprchlíky	97 800,00 Kč
	Základní škola Týniště nad Orlicí	PPP - Profesionální psychologická podpora	80 000,00 Kč
	Mateřská škola Bakov nad Jizerou, okres Mladá Boleslav	Naši noví kamarádi - integrace dětí z Ukrajiny	80 000,00 Kč
	Mateřská škola Jilemnice, příspěvková organizace	Pomáháme ukrajinským předškolákům	57 850,00 Kč
	Služby a školení MB, z. ú.	Adaptační programy - Ukrajinské děti	55 000,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola Deštné v Orlických horách	Pomáháme našim novým kamarádům - integrace dětí a rodin z Ukrajiny	50 180,00 Kč
	Obchodní akademie T. G. Masaryka, Kostelec nad Orlicí, Komenského 522	Společně bez bariér - integrace vztahů se zahraničními studenty	31 000,00 Kč
	62. přední hlídka Royal Rangers Bystré	Naučme se česky - integrace dětí z Ukrajiny	15 000,00 Kč
	<b>Dopravní bezpečnost</b>	Město Mnichovo Hradiště	Opatření ke zvýšení bezpečnosti dopravy v Dobré Vodě a ve Dnebohu
Město Vrchlabí		Přechod pro chodce Vrchlabí, ul. Valteřická	500 000,00 Kč
Obec Ohnišov		Rekonstrukce chodníku	430 000,00 Kč
Město Mnichovo Hradiště		Projekt příprava zklidnění ul. Víta Nejedlého, hlavní dopravní tepny Mnichova Hradiště	250 000,00 Kč
Obec Sněžné		Chodník v obci Sněžné	244 000,00 Kč
Obec Bačetín		Projekt ke zvýšení dopravní bezpečnosti v k.ú. obce Bačetín na autobusové zastávce při komunikaci II/309	80 886,00 Kč
Obec Čestice		Ukazatele rychlosti - Obec Čestice	70 131,00 Kč
Kolem na kole, z.s.		Klidná rána u škol	50 000,00 Kč
Bezpečně na silnicích, o.p.s.		Markétina dopravní výchova pro MŠ na Jilemnicku	46 912,00 Kč
Obec Bítouchov		Dopravní infrastruktura - dopravní radar	38 296,00 Kč
	Základní škola Františka Kupky, Dobruška, Františka Kupky 350, okres Rychnov nad Kněžnou,	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	259 000,00 Kč
	Základní škola Mladá Boleslav, Dukelská 1112, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	228 800,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav, Václavkova 1040, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	208 800,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav, Jilemnického 1152, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	208 800,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola Mladá Boleslav, 17. listopadu 1325, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola, Lánov, okres Trutnov	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč
	Základní škola Karla Klíče Hostinné	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč

EDU	Základní škola Benátky nad Jizerou, Husovo náměstí 55	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč
	Základní škola a mateřská škola Častolovice	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč
	Základní škola Mnichovo Hradiště, Sokolovská 254, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč
	Základní škola Kosmonosy, Podzámecká 1, okres Mladá Boleslav, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	198 800,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola Skuhrov nad Bělou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	159 600,00 Kč
	Základní škola Dr. Edvarda Beneše Mladá Boleslav, Laurinova 905, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	140 400,00 Kč
	Základní škola a mateřská škola Dolní Lánov	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	138 600,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola, Černý Důl, okres Trutnov	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	138 600,00 Kč
	Masarykova základní škola a mateřská škola Brodce, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	138 600,00 Kč
	Základní škola, Vrchlabí, nám. Míru 283	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Masarykova základní škola a mateřská škola Semčice	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola, Opočno, okres Rychnov nad Kněžnou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola Solnice, okres Rychnov nad Kněžnou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola a mateřská škola Dobruška	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola Bakov nad Jizerou, okres Mladá Boleslav	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola, Dobruška, Pulická 378, okres Rychnov nad Kněžnou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Masarykova základní škola a Mateřská škola Debř, Mladá Boleslav, Bakovská 7, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola T. G. Masaryka a Mateřská škola Mladá Boleslav, Svatovítská 574, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola Bělá pod Bezdězem, příspěvková organizace	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	120 400,00 Kč
	Základní škola a mateřská škola Rychnov nad Kněžnou, Roveň 60	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	78 400,00 Kč
	Základní škola Gutha - Jarkovského Kostelec nad Orlicí	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	78 400,00 Kč
	Základní škola Mozaika, o.p.s. Rychnov nad Kněžnou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	78 400,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola Kvasiny, okres Rychnov nad Kněžnou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	78 400,00 Kč
	Základní škola, Vrchlabí, Školní 1336	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	78 400,00 Kč
	Základní škola a Mateřská škola, Rudník, okres Trutnov	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	60 200,00 Kč
Základní škola a Mateřská škola Bílý Újezd, okres Rychnov nad Kněžnou	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	60 200,00 Kč	
Základní škola a mateřská škola Bohuslavice, okres Náchod	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	39 200,00 Kč	
Základní škola a mateřská škola, Kunčice nad Labem	ŠKODA EDU - podpora pedagogů a ředitelů	39 200,00 Kč	
Volnočasová zařízení	Město Opočno	Vybudování dětského hřiště	382 783,00 Kč
	Obec Dalovice	Venkovní komunitní volnočasový altán	382 500,00 Kč
	Obec Trnov	Vybudování workoutového hřiště	290 763,00 Kč
	Obec Trnov	Vybudování dětského hřiště	195 769,00 Kč
	Město Rychnov n/K	Obecní volnočas	139 545,00 Kč
	Město Jilemnice	Výstavba workoutového hřiště v areálu Hraběnka	100 000,00 Kč
		Celkem	27 859 762,00 Kč



## Podpořené projekty 2022

Příjemce	Projekt	Výše příspěvku
Statutární město Mladá Boleslav	Telematika - Chytré řízení dopravy	24 545 000,00 Kč
Statutární město Mladá Boleslav	Lávka a nábrežní cyklostezka	23 816 520,00 Kč
Město Mnichovo Hradiště	Obnova starého židovského hřbitova v Mnichově Hradišti	2 940 000,00 Kč
Město Solnice	Půdní vestavba k navýšení kapacit základní školy	2 592 000,00 Kč
Město Mnichovo Hradiště	Vybavení městského kulturního domu	2 000 000,00 Kč
Město Bakov Nad Jizerou	Projekční práce rekonstrukce hlavního náměstí	1 500 000,00 Kč
Město Kosmonosy	Přírodní koupaliště biotop II. fáze - technologická část, herní vodní prvky, sadové úpravy	1 500 000,00 Kč
Hub Innovation, s.r.o.	Pilotní projekt konceptu Impact Hub v Mladé Boleslavi	1 500 000,00 Kč
Statutární město Mladá Boleslav	Vybavení pro nový denní stacionář Na Celně	1 496 781,90 Kč
Správa KRNAP Vrchlabí	Obnovení klášterní zahrady ve Vrchlabí	1 435 000,00 Kč
Město Mladá Boleslav	Sportovní hřiště v Michalovicích	1 357 332,00 Kč
Město Rychnov nad Kněžnou	Opatření ke zklidnění dopravy	1 000 000,00 Kč
Život na zámku, z.s.	Rozšíření zámecké expozice	900 000,00 Kč
AFS Mezikulturní programy, o.p.s.	Zahraniční stipendia pro středoškoláky	800 000,00 Kč
Základní umělecká škola Karla Halíře Vrchlabí	Studie nové venkovní učebny a pořízení učebních pomůcek	650 000,00 Kč
Město Dobruška	Revitalizace Švermových sadů	500 000,00 Kč
Město Rychnov nad Kněžnou	Provoz sdílených kol 2022 - Rychnov	500 000,00 Kč
Město Opočno	Revitalizace parku v areálu bývalé nemocnice	400 000,00 Kč
Město Vrchlabí	Provoz sdílených kol 2022 - Vrchlabí	384 000,00 Kč
Město Bělá pod Bezdězem	Restaurování omítek na zámku v Bělé	360 000,00 Kč
Město Dobruška	Studie nové komunitní zahrady v areálu bývalé fary	350 000,00 Kč
The Duke of Edinburghs International Award Czech Republic Foundation, o.p.s.	DoE buddy program - integrace českých a ukrajinských dětí	300 000,00 Kč
Nadační fond pomoci	Příspěvek do veřejných sbírel osob v tíživé situaci z regionů ŠA	500 000,00 Kč
Město Bakov Nad Jizerou	Komplexní obnova kample sv. Barbory	250 000,00 Kč
Nadace rozvoje občanské společnosti	Podpora vzdělávání a profesionalizace neziskových organizací - Neziskovka roku 2022	250 000,00 Kč
Linka bezpečí, z.s.	Bezpečně ve škole - seznámení dětí se způsoby řešení problémů/náročných situací	250 000,00 Kč
Město Mnichovo Hradiště	Revitalizace aleje v Dnebohu	245 500,00 Kč
Asociace veřejně prospěšných organizací ČR, z.s.	Rozvoj a profesionalizace neziskového sektoru	242 200,00 Kč
Město Mnichovo Hradiště	Provoz sdílených kol 2022 - Mnichovo Hradiště	212 355,00 Kč
Město Mnichovo Hradiště	Obnova památníku Lidická růže	200 000,00 Kč
Město Rychnov nad Kněžnou	Sadové úpravy veřejných ploch v obytném souboru Javornická	200 000,00 Kč
Základní umělecká škola Karla Halíře Vrchlabí	Integrační aktivity pro ukrajinské děti	200 000,00 Kč
Základní umělecká škola Rychnov nad Kněžnou	Navýšení kapacit výuky pro žáky z ukrajiny	200 000,00 Kč
Základní umělecká škola Mladá Boleslav	Vybavení nové pobočky v zámku Bělá p. Bezdězem	200 000,00 Kč
Statutární město Mladá Boleslav	Revitalizace zahrady chráněného bydlení v Mladé Boleslavi	162 500,00 Kč

Město Jilemnice	Projektová příprava suché nádrže na vodním toku Jilemka	150 000,00 Kč
Město Rychnov nad Kněžnou	Naučná stezka okolím lesa Včelný	100 000,00 Kč
Nevypust' duši	Vytvoření bezpečného zázemí pro péči o duševního zdraví žáků a pedagogů	100 000,00 Kč
Čtení dětí změnil, z.s.	Dvojazyčná pohádková kniha pro děti z Ukrajiny	100 000,00 Kč
ŠKODA AUTO Vysoká škola	Informační platforma pro edukační a volnočasové aktivity pro ukrajinské uprchlíky	95 000,00 Kč
ŠKODA AUTO VYSOKÁ ŠKOLA o.p.s.	EDU WEEK 2022 - edukační týden pro pedagogy a vzdělávací instituce	30 000,00 Kč
Asociace veřejně prospěšných organizací ČR, z.s	Poradenství neziskovým organizacím z hlediska jejich transparentnosti	28 500,00 Kč
ZO ČSOP Klenice	Poskytnutí zázemí systím hlídkám	18 556,00 Kč
<b>Celkem</b>		<b>74 561 244,90 Kč</b>

## Vlastní projekty 2022

Příjemce	Projekt	Výše příspěvku
Vlastní projekt	Komunikační platformy	4 679 039,42 Kč
Vlastní projekt	Rekonstrukce IT učebny na Střední průmyslové škole Mladá Boleslav	2 428 541,77 Kč
Vlastní projekt	ŠKODA EDU - zvyšování kompetencí ředitelů a učitelů základních škol	1 922 998,55 Kč
Vlastní projekt	Festival Maják 2022 - festival světla v zámeckém parku Kosmonosy	1 331 000,00 Kč
Vlastní projekt	Street Art festival - živé umění v ulicích	1 294 700,00 Kč
Vlastní projekt	Vzdělávání v dopravní bezpečnosti na základních školách	1 018 215,00 Kč
Vlastní projekt	Maker Faire Mladá Boleslav 2022 - festival kreativců a makerů	847 000,00 Kč
Vlastní projekt	Projektový management pro město Kosmonosy	782 628,00 Kč
Vlastní projekt	ŠKODA Gaming Tour - festival eSportu a digitálních technologií	537 240,00 Kč
Vlastní projekt	Ověřovací studie adaptace bývalého Okresního domu	474 623,00 Kč
Vlastní projekt	Maker Faire Rychnov nad Kněžnou 2022 - festival kreativců a makerů	447 700,00 Kč
Vlastní projekt	Den Země 2022: Živá zahrada	439 465,95 Kč
Vlastní projekt	Jóga fest - lekce jógy, přednášky a workshopy na téma duševního zdraví	422 302,10 Kč
Vlastní projekt	Studie lávky a cyklostezky přes D10 u Kosmonos	421 987,50 Kč
Vlastní projekt	Studie sociální služeb na Rychnovsku - mapování potřeb a návrh opatření	399 100,00 Kč
Vlastní projekt	Studie lávky pro pěší a cyklisty přes D10 u Mnichova Hradiště	336 700,65 Kč
Vlastní projekt	Komunitní akce při příležitosti otevření nových hřišť na Mladoboleslavsku	221 182,00 Kč
Vlastní projekt	Ošetření památných stromů v parku tří císařů	184 382,00 Kč
Vlastní projekt	Studie úprav zámku a zámeckého parku v Kosmonosech	179 685,00 Kč
Vlastní projekt	Sportovní den při Josyma běhu	130 878,50 Kč
Vlastní projekt	Děkovné dopisy zaměstnancům nemocnic za nasazení během koronavirové krize	119 947,30 Kč
Vlastní projekt	Studie - Relaxační zóna Jizera	29 040,00 Kč
<b>Celkem</b>		<b>18 648 356,74 Kč</b>

### Přehled přijatých darů v roce 2022

Dárce	Částka
Škoda Auto a.s.	2 000 000,00 Kč
Škoda Auto a.s.	1 824 497,00 Kč
Škoda Auto a.s.	520 000,00 Kč
Odbory KOVO MB	1 846 897,00 Kč
Deutsches Stiftungszentrum GmbH	1 724 800,00 Kč
Platforma Vize 0, z.s.	1 000 000,00 Kč
Ostatní	264 383,00 Kč
<b>Celkem</b>	<b>9 180 577,00 Kč</b>

# ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

za rok 2022

**Název účetní jednotky:** Nadační fond ŠKODA AUTO  
**Právní forma:** nadační fond  
**Sídlo:** tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav II  
**IČ:** 07700903  
**Rozvahový den:** 31. 12. 2022

**Obsah účetní závěrky:** 1) Rozvaha k 31. 12. 2022  
2) Výkaz zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2022  
3) Příloha účetní závěrky za rok 2022

Okamžik sestavení účetní závěrky:

21. 6. 2023

Podpisový záznam statutárního orgánu:



# ROZVAHA

ke dni 31. prosince 2022

(v celých tisících Kč)

Nadační fond ŠKODA AUTO

Položka	AKTIVA	Stav k 1.1.	Stav k 31.12.
	a	1	2
<b>A.</b>	<b>Dlouhodobý majetek celkem</b>		
<b>B.</b>	<b>Krátkodobý majetek celkem</b>	<b>645.503</b>	<b>575.148</b>
<b>II.</b>	<b>Pohledávky celkem</b>		<b>600</b>
17.	Jiné pohledávky		600
<b>III.</b>	<b>Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	<b>645.230</b>	<b>572.556</b>
3.	Peněžní prostředky na účtech	645.230	572.556
<b>IV.</b>	<b>Jiná aktiva celkem</b>	<b>273</b>	<b>1.992</b>
1.	Náklady příštích období	21	23
2.	Příjmy příštích období	252	1.969
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>645.503</b>	<b>575.148</b>

Položka	PASIVA	Stav k 1.1.	Stav k 31.12.
	b	3	4
<b>A.</b>	<b>Vlastní zdroje celkem</b>	<b>639.621</b>	<b>542.364</b>
<b>I.</b>	<b>Jmění celkem</b>	<b>639.621</b>	<b>542.364</b>
1.	Vlastní jmění	26	26
2.	Fondy	639.595	542.338
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje celkem</b>	<b>5.882</b>	<b>32.784</b>
<b>III.</b>	<b>Krátkodobé závazky celkem</b>	<b>5.882</b>	<b>32.784</b>
1.	Dodavatelé	2.327	947
5.	Zaměstnanci	21	181
7.	Závazky k institucím soc.zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	13	99
9.	Ostatní přímé daně	4	20
17.	Jiné závazky	3.517	31.537
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>645.503</b>	<b>575.148</b>

# VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

ke dni 31. prosince 2022

(v celých tisících Kč)

Nadační fond ŠKODA AUTO

Položka	N Á Z E V	Hlavní činnost	Hospodářská činnost
<b>A.</b>	<b>Náklady</b>		
<b>I.</b>	<b>Spotřebované nákupy a nakupované služby</b>	<b>19.456</b>	
6.	Ostatní služby	19.456	
<b>III.</b>	<b>Osobní náklady</b>	<b>3.857</b>	
10.	Mzdové náklady	2.858	
11.	Zákonné sociální pojištění	965	
13.	Zákonné sociální náklady	34	
<b>V.</b>	<b>Ostatní náklady</b>	<b>32</b>	
22.	Jiné ostatní náklady	32	
	<b>Náklady celkem</b>	<b>23.345</b>	
<b>B.</b>	<b>Výnosy</b>		
<b>IV.</b>	<b>Ostatní výnosy</b>	<b>23.345</b>	
7.	Výnosové úroky	17.943	
9.	Zúčtování fondů	5.402	
	<b>Výnosy celkem</b>	<b>23.345</b>	
<b>C.</b>	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>		
<b>D.</b>	<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>		

## **Nadační fond ŠKODA AUTO**

**Příloha účetní závěrky k 31. prosinci 2022**

## 1. POPIS ÚČETNÍ JEDNOTKY

Nadační fond ŠKODA AUTO (dále jen „nadační fond“) byl založen dne 30. 10. 2018. Sídlí na adrese tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav II, Česká republika, identifikační číslo 07700903. Nadační fond byl zapsán do obchodního rejstříku vedeného u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou N 1657 dne 5. 12. 2018.

Účelem nadačního fondu je podpora společensky nebo hospodářsky užitečných činností, mimo jiné:

- a) podpora a ochrana mládeže,
- b) podpora oblastí tělovýchovné a sportovní,
- c) ochrana životního prostředí, kultury, kulturních památek a tradic,
- d) podpora vědy, vzdělávání a školství,
- e) podpora výzkumu a vývoje,
- f) požární ochrana,
- g) podpora bezpečnosti,
- h) podpora sociálních, zdravotnických, humanitárních a charitativních činností.

## 2. OBECNÉ ÚDAJE

### Zakladatel

ŠKODA AUTO a.s.	IČ: 00177041
vkład	26.000,00 Kč

### Správní rada

Jméno a příjmení	Funkce	den vzniku funkce
Michal Kadera	předseda	30.10.2018
Ing. Martin Hrdlička	člen	30.10.2018
Sandra Lacinová	člen	6.12.2021
Dana Němečková	člen	6.12.2021

### Dozorčí rada

Jméno a příjmení	Funkce	den vzniku funkce
Ing. Bohdan Wojnar	člen	30.10.2018
Christian Schenk	člen	1.11.2021
Maren Gräf	člen	6.12.2021
Klaus Zellmer	člen	1.9.2022

V roce 2022 byla provedena změna zakladatelské listiny týkající se složení a způsobu jednání dozorčí rady. Ke dni 30.6.2022 ukončil členství v dozorčí radě pan Thomas Schäfer. Novým členem dozorčí rady byl jmenován pan Klaus Zellmer.

Nadační fond zastupují vždy nejméně dva členové správní rady.

## 3. ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Přiložená účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o účetnictví“) a prováděcí vyhláškou č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání.



#### **4. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY, ÚČETNÍ METODY A JEJICH ZMĚNY A ODCHYLKY**

Výnosy i náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí. V běžném období byly zúčtovány pouze výnosy z hlavní činnosti, které nejsou předmětem daně z příjmů nebo jsou od této daně osvobozeny, případně jsou zdaňovány srážkovou daní.

Nadační fond nevlastní žádný dlouhodobý majetek a netvořil žádné opravné položky. Operace v cizí měně jsou účtovány denním kurzem ČNB.

Vlastní jmění představuje vklad zakladatele ve výši zapsané v nadačním rejstříku. Nadační fond účtuje o finančních prostředcích přijatých na základě darovacích smluv na účet 911 – Fondy, ze kterého jsou tyto přijaté finanční prostředky zúčtovány dle charakteru jejich použití následujícími způsoby:

- proti bankovnímu účtu v případě poskytnutí finančních prostředků třetím stranám,
- proti účtu 648 – Zúčtování fondů v případě nákupu plnění vlastním jménem, a to na úhradu nákladů vlastních, veřejně prospěšných aktivit v souladu s účelem nadačního fondu.

#### **5. OSOBNÍ ÚDAJE**

Průměrný evidenční přepočtený počet zaměstnanců: 4

Členům správní ani dozorčí rady nebyly z titulu jejich funkce vyplaceny v roce 2022 žádné odměny.

#### **6. PŘIJATÉ A POSKYTNUTÉ DARY, NÁKLADY NADAČNÍHO FONDU**

Nadační fond v roce 2019 obdržel dar od svého zakladatele ve výši 780.000.000,00 Kč, ze kterého průběžně poskytuje nadační příspěvky. V aktuálním období obdržel fond dary od jiných subjektů v celkové hodnotě 9 181 tis. Kč. Přijaté dary jsou účtovány ve prospěch fondů. V období běžného roku byly fondy čerpány na poskytnutí nadačních příspěvků v celkové částce 102.421 tis. Kč, na pokrytí nákladů na vlastní aktivity zaměřené na naplnění účelu nadačního fondu v částce 5.402 tis. Kč. (celková výše těchto nákladů v běžném období činila 18.648 tis. Kč, částka nekrytá použitím fondů byla financována z úrokových výnosů).

Náklady na správu nadačního fondu za rok 2022 byly zúčtovány v částce 4.697 tis. Kč. Celá částka byla pokryta přijatými úroky z termínovaných vkladů.

Jiné pohledávky jsou vykázány ve výši darů, na jejichž poskytnutí byly uzavřeny příslušné smlouvy v běžném období, proplaceny byly v roce 2023.

Obdobně jiné závazky představují závazek na poskytnutí nadačních příspěvků dle smluv uzavřených v běžném období, které jsou postupně hrazeny v roce 2023.

#### **7. PŘEDPOKLAD NEPŘETRŽITÉHO TRVÁNÍ NADAČNÍHO FONDU**

Účetní závěrka k 31. prosinci 2022 byla sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání účetní jednotky.

#### **8. VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO ROZVAHOVÉM DNI**

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nedošlo k žádným významným událostem.

Sestaveno dne:

21.6.2023

---